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 У збірник включено тези доповідей, що подані до участі у науково-

практичній конференції з міжнародною участю ―Хронічні неінфекційні 

захворювання: заходи профілактики і боротьби з ускладненнями‖. В них 

розглянуто фактори та предиктори ризику неінфекційних захворювань 

(НІЗ); епідеміологія НІЗ; сучасні клінічні, лабораторні та інструментальні 

методи діагностики НІЗ в медичній практиці; заходи щодо попередження, 

раннього виявлення та зниження ризику НІЗ; первинна і вторинна 

профілактика НІЗ; інноваційні підходи до вирішення проблеми; медичні та 

соціальні аспекти виникнення НІЗ внутрішніх органів; наукові та 

практичні аспекти хронізації неінфекційних захворювань внутрішніх 

органів. 

 

 Матеріали конференції призначені для вчених та спеціалістів, що 

займаються проблемами теоретичної та практичної медицини. 

 

 

 

 

 

 
 ГУ ―Национальный институт терапии имени Л. Т. Малой НАМН Украины‖, 2015 
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ЗВ‟ЯЗОК Pro12Ala ПОЛІМОРФІЗМУ ГЕНА PPAR-γ  

ІЗ БІОХІМІЧНИМИ ПОКАЗНИКАМИ КРОВІ У ПАЦІЄНТІВ  

ІЗ НЕАЛКОГОЛЬНОЮ ЖИРОВОЮ ХВОРОБОЮ ПЕЧІНКИ 

Присяжнюк В. П. 

ВДНЗ України “Буковинський державний медичний університет”, 

м. Чернівці 

 

Вступ. Одними із найбільш важливих генів, які регулюють адипо- та 

фіброгенез є гени, які кодують синтез рецепторів активаторів проліферації 

пероксисом (PPAR). PPAR експресуються в багатьох тканинах, зокрема в 

адипоцитах, гепатоцитах, міоцитах та ендотеліальних клітинах. PPAR-γ у 

великій кількості розміщується в жировій тканині, де відіграють ключову 

роль у адипогенезі та регулюванні ліпідного обміну.  

Мета дослідження. Вивчити можливий зв‘язок Pro12Ala 

поліморфізму гена PPAR-γ із біохімічними показниками крові у пацієнтів 

із НАЖХП.  

Обстежені пацієнти та методи дослідження. Досліджено Pro12Ala 

поліморфізм гена PPAR-γ у 64 хворих на НАЖХП та 20 практично 

здорових осіб (контрольна група). Усі пацієнти та практично здорові 

волонтери дали письмову інформовану згоду на участь у дослідженні. 

Кров брали вранці, натще із ліктьової вени до призначення лікування, як 

антикоагулянт використовували 5 % розчин етилендіамінтетраацетату 

динатрієвої солі. Біохімічні дослідження крові проводилися на 

біохімічному аналізаторі ―Accent-200‖ (―Cormay S.A.‖, Польща) за 

допомогою стандартних реактивів та методик на базі лабораторії 

Чернівецького обласного діагностичного центру. Дослідження Pro12Ala 

поліморфізму гена PPAR-γ проводили у Державному закладі ―Референс-

центр з молекулярної діагностики МОЗ України‖ (м. Київ). 

Результати дослідження. Показано, що частота зустрічальності 

мінорного Ala-алеля гена PPAR-γ у зазначених пацієнтів достовірно не 

відрізняється від такої у практично здорових осіб. Активність 

аспартатамінотрансферази у пацієнтів із НАЖХП носіїв Ala-алеля була 

достовірно вища на 55,5 % (р = 0,007), ніж у пацієнтів із Pro/Pro-

генотипом. Водночас активність аланінамінотрансферази у пацієнтів із 

Ala-алелем була достовірно більша на 80,0 % (р = 0,03), ніж у осіб із 

Pro/Pro-генотипом гена PPAR-γ. Також у зазначеної когорти пацієнтів із 

мінорним Ala-алелем активність γ-глутамілтрансферази у 2,1 рази  

(p = 0,04) переважала таку в осіб носіїв Pro/Pro-генотипу. 

Висновок. Носійство Ala-алеля гена PPAR-γ у хворих на 

неалкогольну жирову хворобу печінки асоціює із достовірно вищою 

активністю маркерів цитолітичного та холестатичного синдромів 

порівняно з носіями Pro/Pro-генотипу. 
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